



Электронная система пропуска на линии разграничения на востоке Украины начнет работу в тестовом режиме 20 марта.

Об этом заявил начальник Главного следственного управления СБУ Василий Вовк, передает ["Интерфакс-Украина"](#) .

"Что касается электронной системы пропусков, которую инициировал глава государства... С 20-го числа хотят запустить в тестовом режиме эту систему" , - сказал он на брифинге в среду в Киеве.

"Чтобы вы понимали, мы работаем не в теплице, а под огнем врага, и эта система должна отрабатываться в тестовом режиме" , - добавил начальник ГСУ СБУ.

В настоящее время, по словам Вовка, готовится презентация работы такой системы.

"Горловский Медиа Портал"